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 COMUNICATO UFFICIALE N. 7 
 

Nella riunione del giorno 30-11-2023 il Giudice Sportivo Regionale Avv. Emilio Serena, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
GARE OMOLOGATE:  16001 – 16002 – 16003 – 31 – 33 – 34 – 35 – 36 – 231 – 232 – 233 – 234 – 236 – 431 – 432 – 
434 – 435 – 436 – 616 – 617 – 618 – 619 – 620 – 816 – 817 – 818 – 819 – 820 – 1050 – 1051 – 1052 – 1053 – 1054 – 
1055 – 1056 – 1250 – 1251 – 1252 – 1253 – 1254 – 1255 – 1256 – 1450 – 1451 – 1452 – 1453 – 1454 – 1455 – 1456 – 
1616 – 1617 – 1618 – 1619 – 1620 – 1816 – 1817 – 1818 – 1819 – 1820 – 17001 – 17002 – 17003  
 
 
 
A CARICO:   SOCIETA' 
 

CFB   231 MULTA DI € 50,00   PUNTO SPORT VOLLEY 
Per:  CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO AL SEGUITO NEI CONFRONTI DEL D.G., DURANTE 
ED A FINE GARA 

 
CMA  620 MULTA DI € 50,00   EMMA VILLAS LA BULLETTA 

Per:  NON AVER MESSO IN USO IL REFERTO ELETTRONICO  
  
U17M 17001 MULTA DI € 30,00   GRM CLUB AREZZO 

Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SUL PORTALE FIPAVONLINE  
 
U17M 17002 RICHIAMO    LUPI SANTA CROCE 

Per:  INADEGUATEZZA DELLO SPOGLIATOIO ARBITRALE  (BAGNO INAGIBILE) 
 

 
 
A CARICO:   ATLETI 
 

CMB   816 AMMONIZIONE          LOMBARDI ANDREA  ZONA MAZZONI 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA A FINE GARA NEI CONFRONTI DEL D.G. 
  2 penalità 
 
DFC  1454 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CAPONI MARGHERITA  KATINKA TAVEL PALL. CASCIAVOLA  
  Per:  CONDOTTA OFFENSIVA 
  3 penalità 
 
DMB  1819 AMMONIZIONE       CALVANI SIMONE  A.S.D. PALLAVOLO ROSIGNANO  
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 
 
 
A CARICO:   ALLENATORI 
 

DFA  1054 AMMONIZIONE      CAINI RICCARDO  CARPE DIEM ASD 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
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CMA   618 AMMONIZIONE      MORELLI MIRKO  GRM CLUB AREZZO 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 
DFB  1256 AMMONIZIONE      ANGIOLINI MARCO  CA.MA. CERRETESE PALLAVOLO 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 
DFC  1452 AMMONIZIONE      CIARLA FABRIZIO  PSB CAPANNOLI 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 
DFA  1053 AMMONIZIONE      SANTINI LAPO   ASD SPORTING GAU ARBIA 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 


